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	[image: image1.png][TocTpoiiTe rpaduk pyHknun y = 3x — 1. ITo rpaduky Haii-
nUTe:

) 3HaYeHUA QPYHKIUHU PN 3HAYEHUH apryMeHTa, paBHOM —7;
0) 3HaUeHUe aprymMeHTa, ecjii 3HaueHue (GyHKIUH paBHO 2;
B) pemienne HepaBeHcTBa y(x) < O.
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	[image: image2.png][TocrpoiiTe rpadmk pyurkmuu y = x° + 1. Ilo rpadpuky Hai-
nUuTEe:

a) 3HaYeHUA PYHKIMH IPU 3HaYeHUH apryMeHTa, paBHOM —1;
0) 3HaueHHe apryMeHTa, ecJu 3HadyeHue PyHKIUH paBHO 9;
B) pellleHHe HepaBeHcTBa y(x) > 0.
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	[image: image3.png]IIocrpoiite rpadbuk pyHruun y = —Yx — 1. ITo rpadury
Haugure:

a) 3HaueHUsA QPYHKIUHM IPU 3HAYEHUN apryMeHTa, paBHOM 1;
0) 3HayeHUe apryMeHTa, ecJii 3HaueHne (pyHKIUH paBHO 1;
B) pelueHue HepaBeHcTBa Y(x) < O.
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	[image: image4.png]IlocTpoiiTe rpaduk pyHrmum y = —(x + 1)°. Ilo rpadury
HayguTe:

a) 3HayeHUA PyHKIUM PN 3HAYEHUU apryMeHTa, paBHOM —3;
6) 3HaueHHe apryMeHTa, ecJil 3HadeHne PyHKIUH paBHO —1;
B) pelnleHHe HepaBeHcTBa y(x) =2 0.
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	     [image: image19.png]Ilana ¢dyHKIUA y = f(x), rae f(x) = 3/x. Pemure ypaBHEHHEe
f((x + 1)*) + 3f(x + 1) — 10 = 0.
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	     [image: image20.png]Hana dbyuknuda y = f(x), rae f(x) = 3/x. Pemmmre ypaBHEHHNe
f(x?) — 5f(x) + 6 = 0.
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	    [image: image21.png]Hana ¢yuknusa y = f(x), rge f(x) = 3/x. Pemure ypaBHEHUNe
f((x — 1)) + 5f(x — 1) + 6 = 0.
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	   [image: image22.png]INana dyHknuda y = f(x), roe f(x) = 3/x. Pemure ypaBHEHHEe
f(x?) — 3f(x) — 10 = 0.
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y+x-2>0,
y—é/;>2.






	
	в
	         [image: image26.png]{y+x3—2>0,
y < 0,5x + 2.
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y+ 2> 2x,
y-x2+2<0






